## «...Ведь душа казака за Отечество!»

У казака всё в жизни есть, Свой Атаман, своя станица И за Отечество и Честь, Он будет до победы биться!

...Вот так ярко и колоритно прозвучали эти строки на казачьем празднике студентов ГАПОУ « Камышинский политехнический колледж» 21 мая в корпусе Б.

Творчески подошли выступающие к этому мероприятию: оформлена экспозиция картин на казачью тему, собраны предметы казачьего быта, разучены казачьи народные песни, оформлены своими руками костюмы участников. Праздник был приурочен к 350 летию основания родного города Камышина, основанного как казачье поселение для охраны водных рубежей. Так была заложена в этот день традиция проведения казачьих праздников в стенах нашего учебного заведения.

Старое уходит, но его нужно знать и беречь. Русская старина вся пронизана добром, любовью к тому месту, где ты родился и вырос, уважением к старшим.

Край Камышинский — малая Родина. Если ты родился и вырос здесь, отсюда вступил в большую жизнь, ты никогда не перестанешь любить его и гордиться им. В народе существует поговорка: «Казак родился — Отчизне пригодился». Добротой и искренностью отмечено выступление студентов, которые показали инсценировку « Проводы казака в армию» (Дайбов А., Иванчук Д., Кошелев Д., Черненко О., Болдырева Ю., Колганова Н., Прошаков И., Селезнев С., Смирнов И.),традиционное напутствие родителей и друзей, вручение шашки, перевязывание полотенцами для легкого пути, благословление родителями для удачной службы казаку. Подготовил презентацию студент и помогал в звуковом оформлении Монахов И.

Выразительное чтение стихов погружало зрителей в атмосферу казачьего и хочется отметить Рудометкину А., Ступникова А., Жмаева М., Овчинникову А., Аравина С., Щеглову А., Токареву Т. Особую красоту и колорит празнику добавили песни в исполнении вокальной казачьей группы колледжа. Её участники: Дрябина Д., Рассказова Р., Майданова Апполонов Н, Назаров А, Шилов И, Дружинин Д., Скиданова.А., Попов А.,Родина О., Фисун М.,Сиротина М.,Карякна Ю.,Радайкина Д.,Прудников М., Иванова Е. Музыкальный руководитель Собгайда Владимир Михайлович раскрыл возможности трехголосного пения наших обучающихся.

С особым интересом отгадывали ребята военные казачьи загадки, называли пословицы и поговорки. Прочувствовали напряжение и ответственность, мчась виртуально на коне, в так называемой « казачьей лаве» (видеосюжеты). Историческая справка об основании города, героизме

и трагических страницах расказачивания, а также участия казачых добровольных формирований в годы Великой Отечественной войны прослушана очень вдумчиво. В нашем колледже учится много студентов из ст. Островской, Урюпинска, Котово. Все с гордостью и патриотизмом всегда рассказывают о своих родных местах.

Разработала сценарий праздника « Казачьи посиделки», который занял второе место в первом региональном Фестивале казачьей культуры в городе Суровикино преподаватель истории Смотрич Любовь Ярославна. Благодаря студентам групп ТС-115, ТОП-114, ООП-113, Т-111, ТМ-116, ТМ-216, Т-211, ДОУ-112, ТМ-316. преподаватель смогла подготовить и провести этот праздник. Всего участвовало 33 человека. Впереди у нас новые планы.... много интересных страниц истории нам предстоит открыть. Приглашаем всех творческих студентов к нам, будем творить вместе.

Казак присягу только раз даёт И слову своему не изменяет, Врага умело и с отвагой бьёт, И честь свою казачью не роняет.

## Преподаватель истории Смотрич Л.Я.





























